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A WARNINGS: READ AND FOLLOW ENCLOSED
OWNER’S MANUAL. FOR USE BY ADULTS ONLY. FOR
USE WITH VINYL WALL ABOVE GROUND POOLS
(NON-STEEL) WITH A THICKNESS OF 0.04" (IMM)
OR LESS. USE ONLY IN SWIMMING POOLS. DO NOT
USE IN OTHER SITUATION, SUCH AS LIGHTING IN

A HOUSE.

A ACHTUNG: LESEN UND BEFOLGEN SIE DIE
BEILIEGENDE BEDIENUNGSANLEITUNG. NUR ZUM
GEBRAUCH DURCH ERWACHSENE. DIESES PRODUKT
IST FUR DEN EINSATZ MIT OBERIRDISCHEN, NICHT
AUS STAHL BESTEHENDEN SCHWIMMBADERN MIT
EINER DICKE VON 1MM ODER WENIGER GEEIGNET.
NUR ZUR VERWENDUNG IN SWIMMINGPOOLS. NICHT
FUR ANDERE EINSATZGEBIETE GEEIGNET, Z.B. ALS
BELEUCHTUNG IN EINEM HAUS.

AGP
ACCESSORIES™

A ATTENTION! VEUILLEZ LIRE ET VOUS
CONFORMER AUX INSTRUCTIONS DE MONTAGE.

A N'UTILISER QUE PAR DES ADULTES. CE PRODUIT
S’UTILISE AVEC DES PISCINES HORS SOL HORS A
PAROIS SOUPLES ET AVEC UNE EPAISSEUR DE PAROI
DE IMM MAX. A UTILISER UNIQUEMENT DANS UNE
PISCINE. NE PAS UTILISER DANS UNE AUTRE
SITUATION COMME L'ECLAIRAGE D’UNE MAISON.

A AVVERTENZE: LEGGERE E SEGUIRE LE ISTRUZIONI
DEL MANUALE INCLUSO. USO RISERVATO Al SOLI
ADULTI. QUESTO PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO
SU PARETI DI PISCINE ESTERNE CHE NON SIANO IN
ACCIAIO E CHE ABBIANO UNO SPESSORE PARI A O
INFERIORE A IMM (0.04IN). UTLIZZARE SOLO
ALL'INTERNO DELLA PISCINA. NON USARE IN ALTRI
CONTESTI, QUALI ILLUMINAZIONE PER CASA.

A ADVERTENCIAS: LEA Y SIGA LAS
INSTRUCCIONES DEL MANUAL DE USUARIO
ADJUNTO. UNICAMENTE USAR POR ADULTOS.
ESTE PRODUCTO DEBE USARSE EN PISCINAS
ELEVADAS DE PAREDES NO METALICAS CON UN
GROSOR DE IMM (0.04 PULGADAS) O MENOS.
USE SOLAMENTE EN PISCINAS. NO UTILICE EN
OTRA SITUACION, COMO POR EJEMPLO EN LA
ILUMINACION DE UNA CASA.

A WAARSCHUWINGEN: LEES DE BIJGESLOTEN
GEBRUIKSAANWIJZINGEN EN VOLG DE INSTRUCTIES
NAUWKEURIG OP. ALLEEN DOOR VOLWASSENEN TE
GEBRUIKEN. DIT PRODUCT IS BESTEMD VOOR
GEBRUIK BlJ BOVENGRONDSE ZWEMBADEN MET
NIET-METALEN WANDEN MET EEN DIKTE VAN IMM
OR MINDER. ENKEL TE GEBRUIKEN IN ZWEMBADEN,
NIET TE GEBRUIKEN VOOR ANDERE VERLICHTING
DOELEINDEN.
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POOL LIGHTS™

MAGNETIC LED POOL-WALL LIGHTS

POOL LIGHTS™

MAGNETIC LED POOL-WALL LIGHTS SPOT DE PISCINE MAGNETIQUE A LED SPOT DE PISCINE MAGNETIQUE A LED

LUZ LED MAGNETICA PARA LA PARED LATERAL DE LA PISCINA
LUCI MAGNETICHE A LED PER LE PARETI DELLA PISCINA

(G
© Magnetic hook-up makes installation easy
@® 7.0m (23ft) power cord length
©® Warranty: 1-year manufacturer's contract
(additional legal guarantee may apply)
® Magnetic Technology sends power signal
directly throughout pool sidewall
@ Power transmitter

@ Die Befestigung mithilfe eines Magnets
erleichtert die Installation

@ Linge des Speisekabels 7m (23 FuB)

© Garantie: 1-jahriger Herstellervertrag (Es gilt
moglicherweise eine zusatzliche gesetzliche
Garantie)

@ Bei diesem LED Licht erfolgt die
StromUbertragung durch die
Pool-Seitenwand mittels Induktion

@ Stromubertragung

@ A sujeicdo com o ima facilita a instalagao

® Comprimento do cabo de alimentagao
7m (23 pés)

© Garantia: 1 ano de garantia por defeito de
fabricacéo

O A tecnologia magnética difunda o sinal
directamente através da parede da piscina

@ O transmissor de alimentagdo

© KpenneHue nocpencTsom MarHuTa obrneryaet
MOHTaX

@ [nuHa kabens nuTaHus 7m

© lapaHTus: 1 rof No AOroBopY C NpouU3BoAUTENEM
(BO3MOXHO Hanmyue AOMOMHUTENBLHON rapaHTum
B paMKax 3aKkoHa CTpaHbl)

@ OHepreTuyeckuin curHasn nepeaagércst Yepes CTEHKY
6acceiiHa NoCpeACTBOM MarHUTHbIX BOMH

© Mepepatumk aHeprum

@ Installation facile par assemblage magnétique

@ Cable d'alimentation de 7m

@ Garantie fabricant d'un an (une garantie
légale supplémentaire peut s'appliquer)

@ La technologie magnétique permet
|'alimentation électrique a travers la paroi
de la piscine

© Emetteur

@

@ L'installazione & facilitata grazie al supporto
magnetico

@ Lunghezza del cavo dell'alimantatore
7m (23 piedi)

©® Garanzia: contratto del produttore di1anno
(potrebbe essere applicata una garanzia
legale aggiuntiva)

O La tecnologia utilizzata sul magnete invia il
segnale di alimentazione direttamente
attraverso le pareti della piscina

© Potenza del trasmettitore

@ Fastggrelse ved hjeelp af magneten for
nem opstilling

@ Strgmkablets leengde 7m (23 fgdder)

@ Garanti: 1 ars fabriksgaranti (yderligere
lovpligtig garanti kan vaere gaeldende)

@ Magnetisk teknologi sender strgmsignaler
direkte igennem poolens sideveeg

@ Transformer
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DEL TUO COMUNE

MAGNETISCHE LED-POOLBELEUCHTUNG
MAGNETISCHE LED LAMPEN VOOR DE ZWEMBADWAND

© La sujecion mediante el iman facilita la
instalacion
@ Longitud del cable de alimentacién 7m (23 pies)
© Garantia: contractual del fabricante: 1ano (puede
aplicarse de forma adiciona la garantia legal)
O Gracias a la tecnologia magnética, la sefal
de alimentacion se transmite directamente
a través de la pared de la piscina
@ Transmisor de alimentacion

@
© Magnetische aansluiting maakt installeren
eenvoudig
@ 7.0m (23ft) netsnoer
© Garantie: 1 jaar fabrieksgarantie (extra
wettelijke garantie kan van toepassing zijn)
@ Magnetische technologie verzendt het
stroomsignaal direct via de zwembadwand
@ Stroomzender

@ Mocowanie za pomoca magnesu utatwia
instalacje

@ Dtugosc przewodu zasilajacego 7m (23 stop)

©® Gwarancja: 1 rok gwarancji producenta
(moze obowiazywac dodatkowa gwarancja
prawna)

@ Sygnat zasilania przenoszony dzieki
technologii magnetycznej przechodzi
przez Sciang basenu

© Przekaznik zasilania

@
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ILUMINAGAO LED MAGNETICA PARA
A PAREDE LATERAL DA PISCINA

- Os diodos LED fornecem uma luz clara e duravel
- lluminam no interior e fora da piscina
- Modos da iluminacado no interior da piscina:

|luz branca estatica ou modo de mudanca
continua de cores

- Modos da iluminagao fora da piscina: modo de

uma cor estatica ou modo de mudanga continua
de cores

- Contém: Uma luz de LED
- Fabricado na China

MAGNETYCZNA LAMPA LED NA
SCIANE BASENU

- Diody LED oferuja jasne i dtugotrwate oswietlenie
- Swieci zaréwno wewnatrz basenu jak i poza nim
- Tryby odwietlenia wewnatrz basenu: statyczne biate

Swiatto lub tryb ptynnego przejscia koloréw

- Tryby oswietlenia poza basenem: tryb statycznego

1 koloru lub tryb ptynnego przejscia koloréw

- Zawartosc¢: Jeden zestaw zaréowek
- Wyprodukowano w Chinach
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MAGNETISKE LED LYS TIL
BADEBASSINETS SIDEVAG

- LED dioder giver en klar og leengerevarende

belysning

- Lyser bade inde, og uden for bassinet
- Belysningsformer inde i bassinet: statisk varm

hvid eller trinlgs skiftende farver

- Belysningsformer uden for bassinet: 1 statisk

farve eller trinlgs skiftende farver

- Indhold: Et seet flydelys til pool
- Produceret i Kina

MArHUTHAA HACTEHHAA CBETOAMOAHAA
NIAMMA ANA BACCEVHA

- CBeToamodbl obecrneymBatoT fpKoe ocBelleHne B

TeyeHue OOIroro BpemMeHun

- CBETUT KaK BHYTPU, Tak U CHapy»wu 6accerHa
- PexxmMMbl OCBelLeHMs BHYTpU 6accelHa: cTaTuyeckoe

6enoe ocBeLLeHNE UNU PEXUM MNAaBHOrO U3MEHEHNSA
LLBETOB

- PeXMMbl OCBeLLEHMS CHapy KK BaccenHa: pexxmm

CTaTU4YeCKOro ocBelleHna ogHnM LUBETOM U
PeXXM MNaBHONro N3IMeHeHUd LIBETOB

.- CopmeprkaHuve: OfHa lamMra B KOMMIeKTe
- CoenaHo B Kutae
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LUZ LED MAGNETICA PARA LA PARED LATERAL DE LA PISCINA
LUCI MAGNETICHE A LED PER LE PARETI DELLA PISCINA

MAGNETIC 7.0m

MOUNTING POWER CORD™
(NO HOLES TO CUT)™

©)
YEAR

LIMITED
WARRANTY™
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A AVISOS: SIGA AS INSTRUCOES DO MANUAL DO
PROPRIETARIO EM ANEXO. SOMENTE PARA USO DE
ADULTOS. ESTE PRODUTO DESTINA-SE A USO ACIMA
DO NIVEL DO CHAO EM PISCINAS DE PAREDES SEM
AGO COM UMA GROSSURA DE IMM OU MENOS. USAR
SOMENTE EM PISCINAS. NAO UTILIZAR EM OUTRA
SITUAGAO, TAL COMO A ILUMINAGAO DE UMA CASA.

A BHUMAHME: NPOYUTANTE U CNEQYNTE
MPUNATAEMOW MHCTPYKLIW. NCTONB30BATb
TOJBKO B3POCTIbIM. AAHHOE YCTPOUCTBO
MPEAHASHAYEHO [NA MCMONB30BAHUA HA >
HASEMHbIX BACCEVMHAX CO CTEHKOW TONLMHOW
HE BOJIEE 1MM (0,04 AOMMA). ACTONB30BATb
MCKNIOYNTESIBHO B BACCEVHE. HE
MPEAHA3HAYEHO A11A NHBIX MECT, HAMPUMEP
[NA OCBELIEHWA B MOMELLEHWW.

A  ADVARSLER: LAES OG FOLG DEN VEDLAGTE
BRUGSANVISNING. MA KUN BETJENES AF VOKSNE.
DETTE PRODUKT ER TIL BRUG MED OVERGRUNDS
SVOMMEBASSIN DER IKKE HAR STAL VAGGE, OG
MED EN TYKKELSE PA MM (0.04") ELLER MINDRE.
ANVENDES KUN | SWIMMINGPOOLER. MA IKKE
ANVENDES ANDRE STEDER, F. EKS. SOM BELYSNING
I HUSET.

A SEE: EREICH T IR E R SA TIERICHE
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MAGNETISCHE LED-POOLBELEUCHTUNG
MAGNETISCHE LED LAMPEN VOOR DE ZWEMBADWAND

A OSTRZEZENIA: PRZECZYTAJ | ZASTOSUJ

SIE DO ZALACZONEJ INSTRUKCJI OBStUGI. DO
UZYTKU WYtACZNIE PRZEZ OSOBY DOROSEE. TEN
PRODUKT JEST PRZEZNACZONY DO BASENOW
NAZIEMNYCH ZE SCIANKAMI NIEMETALOWYMI

O GRUBOSCI MAKS. IMM. UZYWAJ WYtACZNIE

Z BASENAMI. NIE UZYWAJ W INNYCH
STYTUACJACH TAKICH JAK OSWIETLENIE DOMU.
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MAGNETIC LED POOL-WALL LIGHTS

- LEDs offer bright and long lasting illumination
- Lights both inside and outside of the pool
- Lighting modes inside of the pool: static white

light or smooth color change mode

- Lighting modes outside of the pool: static color

or smooth color change mode

- Contents: One Light Set
- Made in China

LUZ LED MAGNETICA PARA LA PARED
LATERAL DE LA PISCINA

- Los diodos LED proporcionan la iluminacion

brillante y duradera

- lluminan tanto dentro, como fuera de la piscina
- Modos de iluminacién dentro de la piscina:

luz blanca estatica o modo de cambio fluido
de colores

- Modos de iluminacion fuera de la piscina: modo

de 1 color estatico o modo de cambio fluido
de colores

- Contenido: Un conjunto de luz de piscina
- Hecho en China

LUCI MAGNETICHE A LED PER LE
PARETI DELLA PISCINA

- | LED offrono un'illuminazione intensa e duratura
- lllumina sia all'interno che all'esterno della piscina
- Diverse modalita di illuminazione all'interno della

piscina: luci fisse bianche o modalita alternanza
graduale colori

- Diverse modalita di illuminazione all'esterno della

piscina: luci fisse bianche o modalita alternanza
graduale colori

- Contenuto: Un set luce
- Prodotto in Cina
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SPOT DE PISCINE MAGNETIQUE A LED
- Les LED offrent un éclairage lumineux et durable
- Eclairage a l'intérieur et a |'extérieur de la piscine
- Modes d'éclairage a l'intérieur de la piscine: lumiere

blanche statique ou mode changement de couleurs

- Modes d'éclairage a l'extérieur de la piscine: couleur

statique ou mode changement de couleur

- Contient : Une lampe multicolor Magnétique
- Fabriqué en Chine

@B
MAGNETISCHE LED-POOLBELEUCHTUNG
- Die LED-Dioden bieten eine klare und lange

haltende Beleuchtung

- Leuchten sowohl imm Schwimmbecken-Inneren, als

auch auBerhalb des Schwimmbeckens

- Modi der Beleuchtung im Schwimmbecken-Inneren:

statisches weiles Licht oder Modus eines
kontinuierlichen Ubergangs der Farben

- Modi der Beleuchtung aufB3erhalb des

Schwimmbeckens: Modus der statischen einen
Farbe oder Modus eines kontinuierlichen
Ubergangs der Farben

- Inhalt: Ein Beleuchtungsset
- Hergestellt in China

MAGNETISCHE LED LAMPEN VOOR DE
ZWEMBADWAND

- LED's bieden heldere en langdurige verlichting
- Lichten zowel binnen als buiten het zwembad
- Verlichtingsmodus in het zwembad: stilstaand

wit licht of soepele kleurwisselmodus

- Verlichtingsmodus buiten het zwembad:

stilstaande kleur of soepele kleurwisselmodus

- Inhoud: Eén set lampen
- Geproduceerd in China




